

Huizhi zhuang 莊惠芷 台湾台南市

印度教（又名兴都教）最高教皇  
普世灵性导师  
圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师  
凯拉萨国度  
The Supreme Pontiff of Hinduism  
Jagatguru Mahasannidhanam  
His Divine Holiness Bhagavan Sri Nithyananda Paramashivam  
KAILASA Nation

尊敬的圣尊，

莊惠芷，祝贺印度教（又名兴都教）最高教皇，普世灵性导师 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师的第44届诞辰庆典是我的荣幸。按照其前辈开悟上师和专家们认可的印度教传统，圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师被印度教传统认为是Paramashiva帕冉玛希瓦（宇宙意识源）的第1008次在世转世化身。

印度教最高教皇被任命为阿塔灵修院（印度教的古代最高机构）的第1008届传承最高领袖大护法的认证讲师(Acharya Mahamandaleshwar)（所有灵性领袖的首领），加冕为玛哈那瓦尼灵修体系（Maha Nirvani Akhada），最大顶尖修道院的传承最高领袖大护法(Mahamandaleshwar)（最高灵性领袖），成为最年轻的最高领袖大护法，被任命为通达·曼达拉灵修院(Thondai Mandala Aadheenam)的第233届的主教上师灵修院大主教(Guru Mahasannidhanam)（主教），现任夏玛拉神座全知宝座灵修院(Shyamalapeeta Sarvajnapoetam)的第293届的主教上师灵修院大主教，现任达摩穆克提·斯瓦加普拉姆灵修院(Dharmamukthi Swargapuram Aadheenam)的第23届的主教上师灵修院大主教以及现任苏里亚瓦姆萨·苏兰吉·桑拉贾姆(Suryavamsa SurangiSamrajyam)皇帝。

圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师作为印度教最高教皇，凯拉萨之邦，古老的开悟文明国度的首领，以及凯拉萨主权国的首领，在过去的40年里孜孜不倦地工作着，尽管遭受了20多年的多层次社会，政治，知识，宗教，文化，语言，经济，法律，媒体无情迫害，仍通过复兴印度教的《吠陀-阿戈玛经》（印度教经文）古老科学，在世界各地使用瑜伽技术、阿育吠陀（草药的科学）、冥想和调息（呼吸控制），有意识地发展人类，不论国籍、宗教、种族、性别和经济地位，以改善他们的身体、心理、情感，经济和灵性上的健康。凯拉萨，作为无国界之邦，在100多个国家，包括在台湾设立了事实上的“灵性大使馆”，作为印度教最大的灵性知识渊源而存在于全球，在过去的26年中丰富和影响了十亿多人。对台南市也有同样的深远影响。

Huizhi zhuang 莊惠芷 台湾台南市

在2021年，我们庆祝印度教最高教皇，普世灵性导师 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师的第44届诞辰庆典。我感谢印度教最高教皇对印度教和台南市的贡献，并期待着在未来的许多年培养，牢固而持久的关系。

庄惠芷

本人签章/签名：Huizhi Zhuang 莊惠芷

职称：幼兒園老師

地址：台湾台南市國華街一

段90號

电话：+886 906684000

国家/城市：台湾台南市

签署日期：2021 年 2 月 1 日